



看哪，先前的事已经成就，.. 现在我耶和华将新事宣告：

我必不将我的荣耀归给假神，
也不将我的称赞归给雕刻的偶像。 (賽42:8-9)

.. 海岛和其上的居民，都当向主神唱新歌。 (賽42:10)



台宣2024 - 三地五福音營

邱牧師是台東博愛浸信會創立的主任牧師，才卸下台灣
浸南會主席。他便回應神的呼召，和師母及同工創立富
岡漁港的燈塔教會，就從一個帳蓬開始，
在這偶像林立的漁港，高舉主名、榮耀神。

Mission Taiwan 2024 Taidong(富岡漁港), 6/28-30



台東博愛浸信福音營 - 傳講信、望、愛福音。因一條大河隔開，母堂富岡漁港福音站的30多位小孩都未曾跨過這大橋。台宣楊文雄弟兄開營會遊覽車，載他們過橋去母堂相聚，給了孩子們一個暑假的驚喜，一路10分鐘興奮不已。



台宣40人來自三教會及其他
肢體支援台東循理會傳揚神
愛，鼓勵弱勢原住民孩童。

台東卑南



原住民循理會教會



SINCE 2008, FAITH-HOPE-LOVE ENGLISH GOSPEL CAMP



Mission Taiwan is posted in the school's hall of fame



在台北營會中為什麼有這麼多孩子信主？

本以為台北生長的孩子富足，也不認為自己有什麼不好，更不是罪人。一天早上講完了浪子的罪後，我便拿著麥克風到處問孩子自己有什麼罪嗎？想不到，許多孩子一一的回答：撒謊，說髒話，佔人便宜，貪心等等。我感受到罪的真實，孩子也同感，呼召下，便有70多孩子伸手求主赦罪禱告。感謝主！



FLYING DRONES TO FIND JESUS

「..不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈，方能成事。」今年台宣如往年求問神，能做什麼？主指出了用無人機傳福音；營會人數便一舉大增。一天就在講到罪時，突然，一個無人機吊著沈重的黑氣球飛出，隨後摔到地上，全營一片驚呼，看到罪得釋放，福音是何等的真實！這也助成在各營會中有這麼多孩子信主！。



台宣升起事工 RISING MINISTRY

台宣同工謝一升傳道已在屏東里港玉田國小開展一連20週的無人機教學社團，延續台宣在該校連續十六年的校園宣道！教孩子飛無人機，找有關耶穌的標牌，釣起後收回而認識主。



感謝主，中宣於今年重啓！三週中在江浙大學生同工退修會及家庭教會中分享信息、在上海和廣州與多位牧者分享交流，準備明年的中宣。

